

念好四字经 敢啃“硬骨头”

一马路街道全力推动普乐天地项目落地见效

本报讯 百年德化历史文化片区是市委、市政府重点打造的四个历史文化片区之一,一马路街道辖区的普乐天地项目是该历史文化片区重点项目,项目建成后有效促进郑州中心城区形象的改善。今年,一马路街道以“一马当先”的精神状态,念好“稳、快、精、严”四字经,促进了该项目的落地签约和先期启动。记者 景静 通讯员 李曼文/图



普乐天地项目效果图

立足一个“稳”字

普乐天地项目涉及资产评估审计、商户分流清退、聘用人员解聘等诸多环节,为了顺利推进项目,街道一是实行台账式管理。结合项目特点,建立项目推进台账,明确工作内容、完成时限、推进措施和具体责任人;将每项工作具体化,时间节点精确到天、到周;对关键难点工作专门制订预案,确保各项工作有序开展。二是依法依规推进工作。针对商户清退、聘用人员劳动关系解除、正式职工安置等问题,聘请专业律师全程指导参与。同时,积极争取区人事、法制等部门在业务上给予支持和指导,全程做到依法依规处置。三是努力化解不稳定因素。街道抽调精干力量成立项目组,多种形式做好商户和职工的思想工作。还成立专门的信访接待组,对商户、职工反映的问题多方协调、及时解决。

突出一个“快”字

实行日碰头、周例会机制,每周对任务完成情况进行一次调度,分析问题、研究对策。建立领导联系重大项目制度,定期召开项目推进协调会,对项目推进过程中遇到的实际问题,现场协调,现场落实,及时解决。该项目自2017年年初启动后,目前已先后完成商户清退、资产评估审计、聘用人员解聘、正式职工分流、招商选商等工作,实现了当年启动当年进场。

紧扣一个“精”字

一是工作流程精细化。涉及商户、职工合同解除等环节,在法律、法规方面做到精准运用。在聘用人员解聘环节,通过劳动仲裁部门参与,依法与职工达成劳动仲裁协议。二是项目方案设计精细化。

委托知名设计研究院对项目进行高标准设计,力争做到不留遗憾。三是关键环节推进上做到精准发力。对关键环节、难点问题,街道坚持集体研究、集中攻坚原则,确保项目顺利推进。

确保一个“严”字

一是严格督查督导。街道专门成立了督查办公室,实行“定责到人、定期到日、周调度、月督查,现场协调、现场落实”制度,并制定相应的奖惩措施。二是严格落实百年德化历史文化片区的规划定位。在项目硬件建设、业态引进等方面充分考虑现有文化元素进行挖掘创新。

据介绍,项目建成后有效促进百年德化历史文化片区品位提升以及郑州中心城区形象的改善,将成为郑州市核心区的一张靓丽名片。

为居民营造良好生活环境

侯寨乡 开展环境执法和管控工作



本报讯 12月3日上午,侯寨乡召开大气污染防治紧急会议,再次安排部署全乡大气污染防治攻坚冲刺30天重点工作任务。

侯寨乡按照“一切为了环保,一切服从环保”的要求,迅速开展环境执法和管控工作。严格落实“封土行动”要求,立即开展建筑施工工地、渣土车治理、黑加油站取缔、散源燃煤治理、“小散乱污”企业取缔等重点工作落实情况的全面排查和整改,确保存在的问题彻底整改到位。

同时,侯寨乡结合辖区实际,重点抓好散煤治理工作。充分利用横幅标语、宣传单等多种形式,大力宣传散煤治理工作的严肃性、紧迫性和必要性,为专项工作治理实施奠定舆论基础。

记者 景静
通讯员 黄冠兵 文/图

解放路街道 加强四乱整治,为辖区打造精致“妆容”

本报讯 近日,解放路街道针对辖区内墙体喷涂广告、垃圾死角开展专项整治行动,清除“视觉污染”,还城市“靓颜”。

街道城管科、执法中队队员重点围绕正兴街地铁口等路段密切排查,治理共享单车,发现一处,整治一处。同时,

将公共设施、城市家具的喷涂广告、张贴广告一一清理,彻底改善辖区脏污破损的乱象。

截至目前,共治理非机动车乱停乱放80余辆,清除乱贴乱画小广告30多处,清理乱堆乱放杂物1处,全面保障了辖区市容环境的整洁美观。记者 景静

樱桃沟管委会 多部门联合执法查处散煤

本报讯 近日,樱桃沟管委会执法中队、工商所、经济办联合对辖区开展散煤燃烧排查行动,进行依法取缔。排查中发现商户或居民违规使用小煤炉的,当场销毁,并进行批评教育。同时,大力宣传治理散煤燃烧的重要意义,增强居民和商户的环保意识、自律意识,保障辖区

美好生态环境。

自行动开展以来,樱桃沟管委会执法中队对重点区域重点监控,加大力度,真督查,采取最严厉的手段,实行最严格的管控,以决战决胜的姿态全力冲刺,确保完成大气污染防治目标任务。

记者 景静 通讯员 孙晶

淮河路街道 打造“食安郑州”新形象

本报讯 近日,淮河路街道为进一步加强食品安全城市创建工作,辖区各社区采取多种方式开展创建宣传活动:制作食品安全宣传专栏向辖区居民群众普及食品安全知识,辖区拥有LED显示屏的商户不间断滚动播放创建标语,在辖区重点路段、醒目地方张贴创建食品安全宣传海报、悬挂创建标语。

本次活动共发放宣传桌签4000余份,宣传海报1050份。此次活动促进了辖区居民对食品安全的理解,进一步增强了居民对食品安全的认识。同时呼吁居民共同参与,积极创建国家食品安全城市,构建放心的饮食环境,保障大家的身体健康。

记者 景静
通讯员 李瑞媛



温暖二七

福华街街道 开展“青春智乐行”系列活动

本报讯 12月8日,福华街街道苗圃东社区“青春智乐行”系列活动之小小梦想活动在苗圃小学举行,来自郑州华夏心理学校的志愿者老师们为孩子们准备了生动的现场情景教学、词语接龙大赛等活动。

苗圃东社区“青春智乐行”系列活动是苗圃东社区与郑州华夏心理学校共同举办的公益项目,也是2017年“温暖二七”重点项目之一。主要通过体验式、问答式、辩论赛、讲座式的实践课程,来培养青少年群体的沟通交流能力,致力关注、提高青少年群体的心理健康和心理素质。

记者 景静 通讯员 王莹莹

蜜蜂张街道 为民解忧驱“寒意”

本报讯 近日,蜜蜂张街道加大巡查力度,对老旧楼院的管道设施进行全面排查。在巡查过程中,新村社区发现铁里里40号院一处地下管道出现问题,污水横流,严重影响了群众的正常生活。社区第一时间联系市政部门连夜对污水进行处理,并及时查找原因。办事处主任侯寒松到现场查看具体情况,与社区一起研究解决办法。经过一上午的疏通修理,在各相关部门的努力配合下,将问题彻底解决,还群众一个优美的生活环境,为这个冬天驱走了“寒意”,群众纷纷对街道为民解忧的执行点赞。记者 景静

德化街街道 开展退休人员文体活动

本报讯 为深入贯彻“温暖二七”三年行动计划,更好地推进辖区离退休人员体育活动的广泛开展,丰富离退休人员精神文化生活,增强离退休职工体质,近日,德化街街道在无限城12楼举办了“温暖二七杯”退休职工文体活动。本次活动设置了象棋、双升、乒乓球、剪纸、绘画等多项文体活动,活动现场其乐融融、欢声笑语。

记者 景静

建中街街道 举行义诊活动

本报讯 近日,建中街街道建华社区联合第六人民医院开展了主题为“让爱走动 温暖传递”义诊活动。义诊主要分为三个部分:测血压、测血糖和内科咨询。

据悉,建华社区每个月举行两次义诊活动,为社区居民医疗健康提供服务,截至目前,共为社区500多名居民提供服务。旨在通过义诊活动,增强居民的保健意识,培养社区居民关注自身身体状况的习惯,受到社区居民的一致好评。记者 景静